
Ata da Centésima Vigésima sexta Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Física1

2

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco às quatorze horas e dez minutos3

teve início a centésima vigésima sexta reunião ordinária do Colegiado do Curso de Física. Presentes4

à reunião, sob a presidência da Profa. Erika de Carvalho Bastone, os seguintes membros:5

Profa.Thalita Chiaramonte, Prof. Wagner Souza Machado, Prof. Edson Wander Dias, Prof. Lizardo6

Henrique Cerqueira Moreira Nunes e o representante dos discentes João Ricardo de Moraes do7

Nascimento. A presidente deu início aos trabalhos apresentando a pauta da reunião e na8

oportunidade propõe acrescentar ao item 02 as solicitações de Estágio de Docência feitas pelos9

alunos: Anna Caroline Maciel Souza, Antônio Guilherme da Silva Amorim e Larissa Ferreira Eleotério.10

A inclusão foi aprovada, em seguida deu-se início à reunião, conforme descrição dos itens. Item 1:11

Leitura e aprovação da ata da 125ª reunião ordinária do Colegiado: Profa. Erika coloca a ata para12

apreciação dos membros e, após ser analisada, Profa. Thalita sugere que seja feita uma alteração na13

descrição do item 4 que trata da prova da Unidade Curricular Tratamento de Medidas Experimentais,14

aplicada pelo prof. João Antônio. A sugestão da profa. Thalita foi aceita e a modificação na redação15

do item 4 foi efetuada. Em seguida, após a alteração a ata foi aprovada por unanimidade pelo16

Colegiado e será disponibilizada no sistema para assinatura dos membros.Item 2: Análise das17

solicitações de Estágio de Docência feitas pelos alunos: Kamila Silva Nascimento, Anna18

Caroline Maciel Souza, Larissa Ferreira Eleotério e Antônio Guilherme da Silva Amorim: Profa.19

Erika apresenta as solicitações dos alunos bem como o plano de trabalho a ser desenvolvido pelos20

mesmos. Todos os estágios serão desenvolvidos durante o primeiro semestre de 2025, sendo assim21

descritos: a aluna Kamila Silva Nascimento cumprirá o estágio na Unidade Curricular “Física22

Computacional III”, sob a responsabilidade do prof.Horácio Wagner Leite Alves. A aluna Anna23

Caroline Maciel Souza cumprirá o estágio na Unidade Curricular “Fundamentos de Eletricidade e24

Magnetismo", sob a responsabilidade do prof. Heron Carlos de Godoy Caldas. A aluna Larissa25

Ferreira Eleotério na Unidade Curricular “Física Experimental II”, sob a responsabilidade do prof.26

Wagner Souza Machado. O aluno Antônio Guilherme da Silva Amorim cumprirá o estágio na Unidade27

Curricular “Elementos da Física” sob a responsabilidade do prof. Fernando Otávio Coelho.Após serem28

analisadas as solicitações de estágio dos alunos foram aprovadas por unanimidade pelo29

Colegiado.Item 3: Análise dos Planos de Ensino das Unidades Curriculares que serão30

ministradas no primeiro semestre de 2025: Profa. Erika ressalta que os planos foram previamente31

encaminhados aos membros para uma análise preliminar. Profa. Erika distribui os planos de ensino32

dos Componentes Curriculares que serão oferecidos no primeiro semestre letivo de 2025 para que os33

membros do Colegiado os analisassem. Os Planos de Ensino, após analisados, foram aprovados34

com exceção de alguns, visto que o Colegiado não concordou com os critérios que foram35

apresentados nesses planos em relação às avaliações e também à prova substitutiva. Os referidos36

planos serão encaminhados aos docentes responsáveis para que eles façam as alterações sugeridas37

pelo Colegiado.Item 5:Informes: Profa. Erika argumenta sobre a realização da Semana Acadêmica38

de Física. O Colegiado decidiu pela segunda semana do mês de setembro, de 08/09 à 12/09. A39



reserva do anfiteatro será providenciada junto ao SETEC/CDB. Profa. Erika informa que a aluna40

Istefânia será inscrita no ENADE para realização da prova prática. Item 06: Espaço Livre: Não foram41

feitos comentários neste item de pauta. Não havendo mais assuntos a serem tratados nesta reunião,42

a presidente declarou encerrada a reunião às quinze horas e trinta minutos, da qual eu, Maria Lúcia43

da Silva, secretária da Coordenadoria do Curso de Física, lavrei a presente ata que, após ser lida e44

aprovada, será assinada pela presidente e demais membros presentes.45

46

São João del - Rei/MG, 25 de fevereiro de 2025.47

48
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